

令和6年7月31日

各位

熊本中央信用金庫

自己資本比率等の訂正について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当金庫の自己資本比率等につきまして、計算手法等に誤りがあった事から再計算を行い、訂正いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正結果について以下の通りお知らせいたします。

なお、ホームページ掲載のディスクロージャー誌は、訂正後のデータに差替を行っております。

記

○過年度決算自己資本比率の訂正

【決算期】

単位：千円、%

	平成 29 年度		平成 30 年度		令和元年度	
	平成 30 年 3 月末		平成 31 年 3 月末		令和 2 年 3 月末	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
リスク・アセット等の合計額	80,641,695	<u>82,278,255</u>	83,225,747	<u>85,488,958</u>	84,237,140	<u>85,628,595</u>
自己資本比率	8.92	<u>8.74</u>	8.68	<u>8.45</u>	8.72	<u>8.58</u>

	令和 2 年度		令和 3 年度		令和 4 年度	
	令和 3 年 3 月末		令和 4 年 3 月末		令和 5 年 3 月末	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
リスク・アセット等の合計額	82,622,023	<u>83,786,743</u>	84,217,685	<u>85,943,608</u>	83,319,948	<u>84,810,534</u>
自己資本比率	9.27	<u>9.14</u>	9.42	<u>9.23</u>	9.93	<u>9.76</u>

※令和5年度（令和6年3月末）については、訂正ございません。

【仮決算期】

単位：千円、%

	令和 5 年度（仮決算）	
	令和 5 年 9 月末	
	訂正前	訂正後
リスク・アセット等の合計額	81,053,231	<u>82,687,146</u>
自己資本比率	10.38	<u>10.17</u>

以上